

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN,
Hétfőre . . . 4 kor. Félévre . . . 7 8 - 4
Hétfőre . . . 2 kor. Negyedévre 6 8 6 4

Feladó szerkesztő és fapostafőnöke
SZABÓ JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefon 92.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Elvadultság.

Szentes, aug. 21.

Zágrábban gyilkos szándékú merénylet történt a magyar korona szuverenitását képviselő királyi biztos ellen. Ezt a merényletet maguk a horvát politikusok az egész horvát közvélemény, még a legtulzabb lapok is felháborodással elítélik és egyértelemmel megállapítják, hogy revolverrel csinálni politikát a legnagyobb elvetemültség. A zágrábi lapok még menteséget sem igyekeznek felhozni az örült merénylet mellett, közösséget vele még értelmileg sem vállalnak és annak jelentőségét azzal az érveléssel igyekeznek lefokozni, hogy aki ilyen büncselekményt elkövet, az csak az utcának egy megvadult exaltált alakja lehet, aki komoly politikai szempontból beszámíthatóság alá nem esik és tettéért csak egyedül önmaga felelős.

Igy beszélnek a lapok Zágrábban.

A budapesti lapok egy része azonban egészen más hangon tárgyalja a merényletet. Elszomorító, sőt felháborító, hogy a magyar ellenzék sajtóorgánumaik némely gyűlölettől elvakult és megfontolatlan része szinte kárörömmel kommentálta a merénylet híreit csak azért, mert báró Skerlecz odalent Zágrábban a Tisza kormány exponeze, leküldve abból a célból, hogy amit a koalíciós kormány elrontott, azt megjavítsa és alkotmányos rendet és békeéséget teremtsen ott, ahol a gyszós emlékü fümei rezolúció következtében minden felborult. Egyes magyar ellenzéki lapok, ellenében a horvát lapokkal burkoltan szinte dicsőítik a merényletet, nyíltan pedig az enyhítő

körülményeknek egész sorozatát csoportosítják a merénylő mentségére, mondván, hogy az a szerencsétlen fiatalember, csak a Budapesten is érezhető „közak-rendszer“ áldozata, annak a fiatalembernek csak a mindenkivel közös „szabadságvágy“ érzete adta a kezébe a fegyvert, mert „az orosz kormányzók világa“ odahaza Oroszországban megszünt és most Zágrába költözött át, tehát nem csoda, hogy egy „leigázott tartomány diktátora ellen“ politikai merénylet történt egy olyan szegény ember részéről, „akinek fiatal lelkében az érzések cselekvésre kényszerítő közvetlenséggel viharzanak.“

Ilyen virágos és világos körülrissal magyarázzák és teszik „érthetővé“ magyar ellenzéki lapok a merénylet lelki motívumait. Hát ez már valóságos elvakultság és valóságos bűn a magyar haza ellen. Mi magunk adjuk a horvát tulzók szájába, hogy ők a magyarok leigázottjai! Ilyesmiket olvasva nem csoda, ha ebben az országban sokan kiáltanak a királyi ügyész után és sürgetik a régen megérezt sajtóreformot.

A merénylet illetén dicsőítése maga egy újabb merénylet és a legszomorubb benne, hogy míg Zágrábban, az effajta merényletet csak az utca beszámíthatatlan politikálói követik el, addig nálunk ugyanazt nyílt és orvátmadásokban a hivatalos politikusok cselekszik.

Osztár miniszteri tanácskozás.
Dészből jelentik: Stürgh gróf miniszterelnök elnökletével minisztertanácskozás volt, amelyet minden évben meg szoktak tartani a nyári szünet folyamán abból az alkalomból, hogy a kabinet tagjai az őfelsége szünetnapján tartott hivatalos ünnepnemen megjelentek.

A hadsereg főfelügyelője.

Budapest, aug. 21.

A „Frendenblatt“ Ferenc Ferdinánd királyi herceg legfelsőbb kinevezetése alkalmából a következőket írja: Az egész hadsereg örömmel fogja a királyi herceg magas kitüntetését üdvözölni. Senkit sem fog a fegyveres erő nagyobb örömmel és meglepődéssel a magas állásban látni, mint Ferenc Ferdinándot. A hadsereg tudja, hogy ő felsége mily bensőszerű összeköttetésben érzi magát vele, és hogy egész érdeklődését az ő felvilágosztatására és boldogulására fordítja. Hogy Ferenc Ferdinánd mily nagy mértékben részes a múlt évben keresztülvitt katonai reformokban, az épp annyira ismeretes, mint rendkívül érdeklődése a haditengerészet fejlődése iránt, melynek több mint egy évtized óta tengeragya. Ezen minőségében is teljes odaadással és feladata legkomolyabb felfogásával törekedett a királyi herceg feladatát teljesíteni. A hadsereg és a haditengerészet már eddig is számtalan katonai vívmányt köszönhet neki. Mindkettő büszkeséggel tekint az új főfelügyelőre. Ő felsége szünetnapja, az az örömnem a hadsereg és flotta számára e kinevezés által a kitüntetés napja lett.

A Tisza-Pallavicini ügy.

Budapest, aug. 21.

Ujabb bonyodalmat támadtak annak a hajszoló hadjáratnak, amelyet a Lukács—Désy-pörré visszanyulva — Tisza István ellen indítottak, két-székivül abban a kegyes reményben, hogy ami sikerés eszöknek bizonyult Lukács Lászlóval szemben, beválhatik gáncvetésnek Tisza ellenében is. A hajszát fanatikus indulatossággal, hallatlan vakmerőséggel és szinte lehetetlen rabulizálkival intézik. Az embernek szinte állal a lélekzete — de minden jobbérése is feloldul —

ha ennek az újabb pártos hadjáratnak frázisait figyeli, s az egyes mozzanatokhoz fűzött fondorlatos, prókátori kommentárokat olvassa.

Senki a jóhiszemű-gondolkodók közül ne rigassa magát abban az illuzióban, hogy a hajszá most már abba fog maradni; ellenkezőleg amennyire elvadultak a politikai indulatok, el lehetünk készülve arra, hogy a hajszát minden lehető módon s minden válogatlan eszközzel folytatni fogják. Az igazsággal csak a naiv emberek törődnek; a hajszolók azonban az üldözött nemes vadra törnek s kisebb gondjuk is nagyobb annál, hogy utközben elgázolják az igazságot. A politikai mohó gyűlölség üli orgáit ebben az ügyben.

De meddig tarthat ez így? Meddig fogja egymást marcangolni a magyar s meddig fogják az ellenséges pártok — pusztá politikai vadindulatból — pogány módra pusztítani a maréknyi magyarságnak és a küzdelemre utalt magyar nemzetnek erejét?

Oroszország fellépése.

Budapest, aug. 21.

Törökország engesztelhetetlen magatartásával szemben történik valami, Oroszország nem nézi tovább tétlenül a Tricziában történőket és arra készül, hogy megszakítsa a diplomáciai összeköttetést Törökországgal. Szasonov külügyminiszternek czári kihalgatása után terjedt el e szünet híre, melyet csakhamar azzal egészítettek ki, hogy az örményországi határon összevont orosz csapatok akcióra készen állnak. Hogy a dolog valóban így áll-e, vagy csak a közhangulatban ismét fellükkedő pánszláv ábrámlat kívánja-e egy tudni nem lehet. De kétségtelen s nem jelentőség nélkül való tény, hogy a pánszlávok, kiknek befolyását válsá-

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitűnőnek elismert házi-kenyér

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.

Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi műalmi lisztek, saját őrletésű korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtési köleskása kilogramonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sütőmester.

gos helyzetekben alábecsülni sohasem szabad, s kik Szerbiával szemben Bulgáriát elejtették, most Törökországgal szemben, a bolgárok mellé állnak. A hivatalos Oroszországnak az a hajlandósága, hogy mégis beavatkozzék a drinápolyi kérdésbe, a Törökországnál s különösen Kis-Ázsiában érdekelt hatalmasságok: Franciaország, Anglia és Németország közt azt az aggodalmat kelti, hogy így még sem lehet majd utját állni, hogy a bonyodalom át ne terjedjen ázsiai Törökországra is.

Német nyelvű tanórákat adok és e nyelvbéli levelezést és fordítást vállalok. Cim a kiadóban.

Kenyérár leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzáraik folytán félbarna kenyereink árát

24

fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mást kezdve úgy gyárunkban és piactér. (Hais-ház) főüzletünkben, valamint a kenyérgyári viszonteladó kereskedőknél

24

fillérért árusítatik különként, a fehérkenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb teljes és vajas sütemények:

kifli,

perec,

zsemlye.

valamint mindennemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, teljes kenyér, pastrna, desszert, zsírvajékn stb.

tiszta tejjel, vajjal

a legfogdosabb tisztasággal készülnék a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszonteladóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyári Résztulajdonosok Társaság.

Haszonbérbe kiadó

1913. évi október hó 1-től a szegvári határban, Zsigerhátú dűlőben

124 hold szántóföld

tanyaépületekkel.

Értekezni lehet Hm.-Vásárhely, Kaszap-u. 14 sz. a. 1294

Négy szobás lakás

f. évi szept. 29-től

kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Csikódíjazás.

Szentes augusztus 21.

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület a nagyméltósága m. kir. földművelésügyi miniszter ur, méltóságos gróf Károlyi Imre és Szentes rt. város anyagi támogatásával 1913. évi augusztus hó 24-én Csongrádon, 1913. évi augusztus hó 31-én Szentesen, 1913. évi szeptember hó 7-én Szegváron csikódíjazást rendez.

Díjak a következők: Csongrádon augusztus 24-én tartandó díjazásnál: 1. Anyakancával elővezetett szopos csikóknál I-ső díj 100 korona, II ik díj 60 kor., 3-ik díj 40 kor., 4-ik díj 30 korona, 2. Hároméves kanca-csikóknál: 1-ső díj 160 kor., 2-ik díj 120 kor., 3-ik díj 100 korona.

Szentesen augusztus 31-ikén tartandó díjazásnál: 1. anyakancával elővezetett szopos csikóknál I-ső állami díj 100 kor., 2 ik állami díj 60 kor., 3-ik állami díj 40 kor., 4-ik állami díj 30 korona. 2. Anyakancával elővezetett szopos csikóknál Szentes város I-ső díja 100 korona, 2-ik díja 60 kor., 3-ik díja 40 korona, 3. Hároméves kanca-csikóknál 1-ső állami díj 160 kor., 2-ik állami díj 120 kor., 3-ik állami díj 100 korona. 4. Kétéves mén-csikóknál I-ső gróf Károlyi-díj 100 kor., 2-ik gróf Károlyi-díj 60 kor., 3 ik gróf Károlyi-díj 40 korona.

Szegváron szeptember 7-én tartandó díjazásnál: 1. Anyakancával elővezetett szopos csikóknál I-ső áll. díj 80 kor., 2-ik áll. díj 60 kor., 3 ik állami díj 40 korona.

A díjazás feltételei: Díjazásra elővezethető minden csongrádvármegyei lakos sajátnevelésű hároméves kanca-csikója, két éves mén-csikója és éven aluli csikója az anyakancával. A Szentes városa által kitűzött díjak csak szentesi 50 kat. holdon aluli földbirtokkal bíró lötenyésztők nyerhetik el. Elővezető köteles hűségig, vagy az egyesület elnöksége által ismert két tanuval igazolni, hogy az elővezetett csikó saját nevelése, valamint fedezetelési jeggyel igazolandó, hogy az állami, vagy hatóságilag engedélyezett mentől származik. Jöszögek a díjazásra bejelenthetők a díjazás napján reggel 8 óráig Csongrádon a fözolga-bírói hivatalnál, Szentesen a gazdasági egyesület titkári hivatalánál és Szegváron a községi eljárárságánál.

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy öt lő-erejű

Motoros favágógépet

szereztem be s azt

jutányos áron

bocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: Szücs Lajos Nyíri-u. 26. 1078

UJDONSÁGOK.

Szentes, aug. 21.

— A népházak adómentessége. A városi tanács átiratban meg fogja keresni a szegedi m. kir. pénzügyigazgatóságot a népházak adómentessége tárgyában. Az idevonatkozó építési terveket tegnap nyújtotta be a főmérnök a tanácshoz.

— A Szent István napi népünnepély rendkívül fényesen sikerült. A népünnepélyt rendező iparos ifjak meg lehetnek elégedve úgy az anyagi miniat az erkölcsi sikerrel is. A verőfényes nyári délutánon valóságos népvándorlás indult meg a Szechenyi kert felé, ahol a fáradságot és költséget nem kimélő rendezőség rendkívül sok mulattató alkalmatosságról gondoskodott. Egész a késő esti órákig javában folyt a konfetti és szerpantin csata s a liget minden zegét, zugát vidám emberek hangos kacaja, mulatók derűs jó kedve töltötte be. A népünnepély méltó befejezése volt a tüzijáték, majd pedig a Delelő csárda előtti sátorban lefolyt néptáncmulatság. Este kilenc órákor a színháztermet zsufoltság megtöltötte a bálozó közönség és a kora hajnali órákig vígan lejött a táncot a vig fiataliság.

— Képesbélyegek. Dura Lajos hódmezővásárhelyi könnyvnyomdász igen érdekes és értékes bélyeggyűjteményt hoz forgalomba, amely bizonyára kedves ajándéktárgya lesz a gyermekeknek. A képes bélyegek az ország nevezetesebb városainak, községeinek szebb épületeit fogják fel-tüntetni. Pótolja a képeslapokat s ezekből a gyermek egész gyűjteményt csinálhat amelyhez Dura Lajos olcsó gyűjtő albumot is állított össze. A különféle színben nyomtatott tetszeztő bélyegek városunkban már Gál József képeslap és játékszer kereskedésében kaphatók is. Molegen ajánljuk ezeket a bélyegeket mind azoknak, akik a gyermekeknek örömet akarnak szerezni, tudásukat növelni s ezáltal üzletükbe vonzani a gyermekvásárlókat.

— Az iparisiskolai tanoncraizkola és könyvtár részére a városi tanács a következő iskolai évben a menház ad helyet. A többi szakiskola megmarad eddigi helyén.

— Szökött cselédek. Ifj. Zsoldos Ferenc Belső-csér 73. szám alatti lakos jelentette a rendőrségnek, hogy Urbancsek János külső gazdasági cseléd folyó hó 15-én minden ok nélkül szökölt át otthonya. Paksi István Döntő 37. szám alatti lakos szintén feljelentést tett Sarkadi Benjámin nevű cselédje ellen, aki ma reggel munkakönyvének hátrahagyása mellett otthagyta gazdáját. Mindketten kéri a szökevények karhatalmi előállítását.

— Megérkezett a cirkusz. A Gazdag cirkusz ma kezdi meg előadásait a vásártéren felállított nagy díszes ponyvasátorban, melyet saját villanyvilágítással fényesen világít ki az igazgatóság. A cirkusznak elsőrangú zenekara van. A társulat kitűnő erőin kívül 20 idomított fajlo van melyekkel a legbámulatosabb lovarmutatványok lesznek bemutatva. A részletes műsort a napi falragaszok után tudja meg a közönség. Az előadás rendkívül mérsékelt hely-árakkal lesz megtartva. A cirkusz e hó végéig időzik városunkban, mely idő alatt a leghíresebb világbajnokok részvételével nagy díjbirokozást is fog rendezni.

— Katonaszökevények. A katonagyvezetőség megkereste a rendőrkapitányt, hogy a hadkiegészítő parancsnokság jelentése alapján Mosó Imre, Kovács Péter, Szabó II. János, Tóth Benjámin, Sulyoms István, Do'ra Ferenc, Hollósi Szaniszló Vladimir és Kovács István állítasköteleseket nyomonza ki és állítsa elő.

— A züllött fiú. P. I. szentesi lakos arra kéri a polgármestert, hogy Béla nevű tizenegy éves fiát nyí-vánítsák elhagyottá, mert az teljesen züllésnek és erkölcsi romlásnak indult. Kéri a kiskoru züllött fiúnak a gyermekmenhely kötelékébe leendő felvételét és javító nevelést alá való vételét.

— Zsufolt ház nézte végig a Tudomány Mozgósínház tegnapi ünnepi díszelőadását. Már jóval az előadás kezdete előtt minden jégy elfogyott. A nagyszámu intelligens közönség gyönyörködve élvezte végig a rendkívül gazdag műsorismókot és a Tetemrehívás főszereplőjét Waldemár Psylandert zajoson ünnepele-ték. A színház agilis igazgatója vásármára megint újabb szenzációval fog kedveskedni közönségének, a jövőhéten pedig a mostanában történt árvízkatasztrófáról készült fel-ó-teleket mutatja be.

Dr. Láncki Simon Pál ügyvédi irodáját Petőfi-utca 5. sz. a. megnyitotta.

Egy tanyás és tanyás komenciós-béres szükséges, értekezni lehet Vásárhelyi-u. 41. msz. alatt.

1246

GAZDAG CIRKUSZ

ma este fél 9 órákor megnyitó nagy díszelőadás a vásártéren felállított kényelmes ponyvasátorban.

20 idomított fajlo!

20 személy!

20 idomított fajlo!

Közgazdaság.

Gabonatözsde.

Szentes, aug. 21.

Buza októberre	11:31 „
Buza 1914. áprilisra	11:84 „
Rozs októberre	8:79 „
Tengeri augusztusra	8:16 „
Tengeri szeptemberre	8:14 „
Tengeri 1914. májusra	7:43 „
Zab októberre	8:21 „

Üzletkiárúsítás!

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-kereskedésemet kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig **leszállított áronok kiárúsítom.**

Ezen idő alatt üveg- és porcellán-árukból úgy használati, mint dísz-árgyak, tükrök, képek, kékperetek és lámpákból álló dusan felszerelt rakartamat

a következő gyári áronok kiárúsítom:

1 drb. dupla erős mély tányér	36 f.
1 „ rellifé mély tányér	39 f.
1 „ dessert tányér	19 f.
1 „ vizes pohár csikkal	17 f.
1 „ vizes üveg	50 f.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon azok leszállított alkalmi árai láthatók, amelyek meggyőzhetik a tisztelt közönséget a nálam eszközlendő vásárlások rendkívüli előnyösségéről és kérem, hogy e ritka alkalmat minél tömegesebb vásárlással sziveskedjenek felhasználni.

Kiváló tisztelettel

Flesch Lipót

üveg- és porcellán-kereskedő
Kossuth-utca (Dr. Reis-ház.)

Nagyhegyen

ujjonnan ültetett egészséges szőlő és lak, továbbá egy lakás, két szoba konyha, terrasz és mellékhelyiség a Nagypáti uton; és a Rákóczi tér 24. sz. alatt ujjonnan épült szálloda és vendéglő az összes helyiségekkel és udvartérrel

örökáron eladó. —

Az Andrássy-utcán 4 szobás utcai lakás összes helyiségeivel; és a Sarkadi Anfal-utca 19 szám alatt ujjonnan épült 4 szobás utcai lakások ez év október hó 1. től kiadó. Értekezni Andrássy-utca 5. sz. alatt.

Kiadó lakás.

Ugrai Antal vendéglős házában az emeleten három szobás ur lakás, utcai erkélyvel és fürdőszobával együtt

október 1-sőre

kiadó. Két vaskemence, az egyikbe minden megég, és ételmelegítővel ellátva, a másikba fa és szén ég eladó

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon ismerőseink és jóakaróink, kik férjem, illetve édes atyáink

Lichtenstein Fülöp

f. hó 20-án végbement vég-tisztességtételen megjelentek és részvétükkel fájdalmonkon enyhíteni igyekeztek, fogadják ez uton is hálás köszönetünket Szentes, 1913. aug. 19.

A gyászoló család.

740—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetemény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102 §. értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróság 1913. évi V. 440 sz. végzése következtében dr. Vecseri Sándor ügyvéd által képviselt Horváth I. és társa szentesi cég javára 93 K s jár. erejéig 1913. évi július hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 2000 K-ra becsült következő ingóságok u. m. 13515 számú csep-lőgépet nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság 1913. évi V. fenti sz. végzése folytán 93 kor. tőkekövetelés, ennek 1913. évi április hó 24-ik napjától járó 5 százalékos kamatai, egyharmadszázalék váltódíj és eddig összesen 58 kor. 30 f.-ben bírósági már megállapított költségek erejéig Szentesen Bocskai utca 18. szám alatt leendő megtartására 1913. évi szeptember hó 2-ik napjának d. e. 10 óraja határidővel kiütetik és ahhoz a venisszándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbit igényelők, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglaltatták és azokra kielégítési jogot nyrttek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. § a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentes, 1913. évi augusztus hó 18-ik napján.

Végh Sándor,
kir. bir. végrehajtó.

Egy 8 lóerejű magánjáró

és egy 8 lóerejű huzatos csep-lőgépet garnitúra mindkettő jó állapotban levő, eladó. Értekezni lehet Kossuth-u. 24. sz. a.

Klauzál-utca 15. számú háznál 3 szobás lakás kiadó, esetleg az egész ház eladó. — Értekezhetni Nagyörvény-utca 41. szám alatt.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. I.

MÁSODIK RÉSZ. 294

— Meg vagyok győződve, hogy az lesz, de ne törődjék vele. Azok, akik pénzvágygal fogják gyanusítani, nagyon szeretnék az ön helyén lenni. Az emberekből mindig az irigység beszél. Ne törődjék vele. legyjen boldog gróf ur s adja át a kérdéses levelet.

— Itt van, — válaszolá Lionel, tárcájából elővonva a Roch, Fumel, Bird János és Laurent Károly közös művét. — Mikor látogatja meg? — Ön nagyon siet, gróf ur, — válaszolá Chatelet mosolyogva.

— Egő parázson állok. — Tanum az ég, hogy nem hagyom önt sokáig az égető helyze-
ben, holnap meglátogatom a szép özevegét.

— Holnap? Ez örök idő. — Elvégre ma is elmehetek. — Azonnal ugy-e?

— Miért nem, csak befogatok. — Szükségtelen: a kocsim készen áll a kapujánál, én el-sérem a Babilon-utca szögletéig.

— S ott akar rám várakozni? — Természetes.

— Jó, legalább hamarabb értesült diplomatikail eljárasom eredményéről. Nagyon jól van gróf ur, rendelkezésre állok.

Egy félóra múlva a Babilon-utca szögleten állott meg Rochegude gróf kocsija. Chatelet kiszállott, türelmre intette Lionelt, s egy — százéves nyárfakkal szegélyezett fal mellett haladva, csakhamar megállott és csengetett a kapu kinyitl, a közjegyző belépett.

A XVI. Lajos korabeli styben épült tiszta és szép ház azon keretek egyikének a végében állott, amelyek Párisban a talaj drágaságán? fogva napról-napra ritkábbak lesznek. A ház tornácához hat lépcső vezetett, melyet művésziesen faragott karfák mentében óriás kakutások díszítettek.

A tornác üvegajtáját egy öreg inas nyitotta fel, akit a közjegyző már évek óta ismert, s akit a fiatal özeveg szolgálataiba állított.

(Folyt. köv.)

Csiszár Imrének

Nagykirályság 76. szám alatt tannyáján két jókarban lévő szekér és két kazal árszalmája eladó. Értekezhetni a helyszínen.

Simonyi Ernő-utca 4 számú ház eladó. Értekezhetni Grubmüller József fődráznál.

Egy gyakorlott és képzett szőlő-munkás állást keres Szent Mihály napra, Tóth Mihály, lakik IV. ker. Lőrinc-utca 1.

Eladó ház. Gönczi Sándorné háza I. Nyíri-utca 12. eladó. 1244

Eladó szélmalom.

Berekhát 4. sz. (Vásárhelyi-ut mellett) ujjonnan kijavított jórformalu szélmalom a legkedvezőbb ár mellett eladó. Bővebbet a helyszínen Öze Igáczczal.

Szavatolt 18 százalékos

műtrágya

valódi Sack-gyártmányu

tükrökék

eredeti Kalmár-féle szűrő és szelelő

rosták

kombinált műtrágyaszűrő

vetőgépek

és mindennemű gazdasági gépek legolcsóbban

KENÉZ és SZABÓ

Gazd. Gépforg. Vállalata

Kossuth-utca 20. sz. a.

Műtrágya

a szentesi, nagyiőkei, fiábányi vagy gádorosi vasutállomásra, bármely mennyiséget szállítok felelősség mellett.

Szuperfos fáto: (16 száza ék) készpénzfizetés mellett 8 kor. 03 fillér. Hat havi váltó mellett 8 kor. 32 fillér kam nélkül. 18 százalékos, készpénzfizetés mellett 9 kor. 10 fillér. Hat havi váltó mellett 9 kor. 36 fillér kam nélkül.

Sarkady Nagy Ferencz

a Műtrágyát Értekesítő Szövetkezet képviselője.

Házeladás.

Dr. Füst Molnár Sándor ügyvédnek I. ker. Szemere Bertalan-utca 5. szám alatt ujjonnan épült háza utánynos áron eladó. — Értekezhetni a tulajdonossal Horváth Mihály-utcai lakásán, vagy a Szentesi Takarékpénztárnál. 1200



Aki mindennap következetesen használja az Odolt, az mai ismereteink szerint az elképzelhető legjobb száj- és fogpolást gyakorolja.

Ára: nagy üveg 2.— k, kis üveg 1.20 k.

VAN SZERENCSEM tisztelettel értesíteni a n. é. közönséget hogy a Pázmány Gézával közös tulajdont képező

béraudót megvettem

s a most saját tulajdonomat képezi. A béraudó éjjelnappal mérsékelt díjazás mellett áll a közönség rendelkezésére és kizárólag Szent Anna-utca 5. szám alatt rendelhető meg.

Tisztelettel

Maróthy Bálint.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni Kölniviz-szappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnvizet, kölniviz-pouder és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselete

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**



ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelbírói : **Sugár és Varga**

Szentesen, Báró Haruczer-u. 9 sz. Csendőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az utánzatoktól! ● Csak az a valódi, amelyen az Eternit szó olvasható.

Tanyai gazdák megállóhelye **Nagy Albert** Vásárhelyi-ut.

(Liebvert-féle ház) hol mindenféle fűszer és divatárak legolcsóbban beszerezhetők.

Uj zsákok kölcsön kaphatók.

Tiszta jómínőségű pálinkák kaphatók.

Egy liter fehér asztali bor 88. fill.

Kukorica, dara és korpá a legolcsóbb napi árban kapható. 1236. ●

Borbély Lajosnak a Görgösnél lévő 4 hold földje és külön lévő szőlőskertje épületekkel együtt eladó. **XXXXXXXXXXXXXX**

Kása Sándor Vörösmarthy-u. 1 sz. házában van a **Legolcsóbb bevásárlás!** olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogyó nagy raktár szénát zsecska, árpa kukorica korpá, tűzifa kőszén, faszén kocsz finom rozsakumpliból. Villanyörre berendezett daráló malmommal bárkinek vámórt és pénzért tetszése szerindarát készíték. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is örölkük. Ugyanott mindenajta friss dara kapható, az örm valóért hazhoz elmegeyk, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban vesznek.

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag

TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel, Szabott árak. Kizárólagos elárúsítás Szentesen: **Pollák Testvérek** úri és női divatruházában.

Megnyílt **Sarkadi Nagy Antal** uriszabó-üzlete

Budapestről, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett. A ruházkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítést nyernek.

Iskolai könyvek

Éskötések, valamint mindenféle könyvkötői munkák legrovidebb idő alatt, tartós és izléeses kivitelben készítettnek

Toth Béniné utóda könyvkötészetében I. Pólya-utca 3. szám alatt.

Egy fiu könyvkötő tanoncnak felvétetik. :-

Legfinomabb, elszakíthatatlan, francia **„Mimi”** férfi gummi-óvszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Pénz előzetes beküldése mellett. Portó 30 fillér. Utánvételt portó 74 fillér.

„Hez” Budapest, VIII. Losonczy-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

Fésülőnő.

Van szerencsém a B. é. hölgyközönség heces figyelmébe ajánlani, miszerint a lemodernebb frizurákat és mindennemű hajmunkát elvállalok. Szíves pártfogást kérvő vagyok kiváló tisztelettel SCHWARCZ SZERÉN, Nagygyörgy-utca 27. 1221

A félszázad óta fennálló **Ujlaki Téglasbeszélő és Mészégető Részvénytársulat** legkifünőbb minőségű

Asbest palája

minden hasonló anyagot tulszárnyal.

Tüzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó. Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kérjen árajánlatot.

Legjobb anyag, legjobb munka. :: Legmesszebbmenő jótállás. ::

Képviselő Szentes és vidékére : Krausz Testvérek cég, gőzfűrészes és gőzmalom Szentes.